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ATA DA 27' REUNIÃO ORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE

Ata da Vigésima Sétima Reunião Ordinária do
Departamento de Ciências da Saúde, realizada no dia 14
de setembro de 2018, às 16 horas, na sala A-301 do
Campus Araranguá - Jardim das Avenidas.
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No dia quatorze do mês de setembro do ano de dois mil e dezoito, às dezesseis horas, na sala de
número A301 da Unidade Jardim das Avenidas, Campus Araranguá da Universidade Federal de
Santa Catarina (UFSC), reuniram-se os seguintes professores: Rafael Cypriano Dutra, Angélica
Cristiane Ovando, Antonio Reis de Sá Junior, Cristiane Aparecida Moran, Daiana Cristine
Bündchen, Danielle Soares Rocha Vieíra, Francielly Andressa Felipettí, Janeisa Franck Virtuoso,
Josete Mazon, Kelly Mânica Marinho e Lama, caíra Cola, Maruí Weber Corseuil Giehl, Melissa
Negro Dellacqua, Políana Penasso Bezerra, Roberta de Pauta Martins e a representante discente
Tauana Prestes Schmídt, sob a presidência do primeiro. Os professores Alexandre Marcio
Marcolino, Ana Lúcia Danielewicz, Arthur Tavares Corrêa Dias, gane Franceschet de Sousa, Jogo
Matheus Aposta Dallmann e Lívia Arcêncio do Amaram justificaram a ausência. Havendo quórum, o
professor Rafael iniciou a reunião desejando boas-vindas aos presentes e iniciou as atividades
questionando se havia interesse dos conselheiros em inserir ou modificar itens de pauta, a professora
Daiana pediu para inserir o seguinte item de pauta: Empréstimo de equipamentos do Laboratório
de Fisioterapia em Cardiologia e Pneumologia para o llospital Regional de Araranguá. A
pauta foi colocada em votação e foi aprovada por unanimidade. Desta forma, a ordem do dia ficou
assim disposta: Item 1. Aprovação da Ata da 47' Reunião Extraordinária do DCS. Item 2.
Processo 23080.057698/2016-63. Apreciação e aprovação do relatório da quarta avaliação do
desempenho do estágio probatório da servidora Angélica Cristiane Ovando. Requerente:
Núbia Carelli Pereira de Avelar. Item 3. Processo 23080.057698/2016-63. Aprovação do
Relatório Final de desempenho no estágio probatório da Servidora Angélica Cristiane
Orando. Requerente: Núbia Care]]i Peneira de Ave]ar. ]teni 4. Processo 23080.046405/20]6-12.
Assunto: Aprovação do relatório da quarta avaliação do desempenho do estágio probatório da
servidora Cristiane Meneghelli Rudolph. Requerente: Daiana Cristine Bündchen. Item 5.
Processo 23080.046405/2016-12. Assunto: Aprovação do Relatório Final de desempenho no
estágio probatório da Servidora Cristiane Meneghelli Rudolph. Requerente: Daiana Cristine
Bündchen. Item 6. Apreciação e aprovação do Regulamento do Laboratório de Microscopia.
Item 7. Apreciação e aprovação do Regulamento do Laboratório de Anatomia. Item 8.
Apreciação e aprovação do Regulamento do Laboratório de Fisioterapia em Cardiologia e
Pneumologia. Item 9. Apreciação e aprovação do Regulamento do Laboratório de Recursos
Terapêuticos. Item 10. Apreciação e aprovação do Regulamento do Laboratório de
Fisioterapia em Neurologia e Pediatria. Item 11. Apreciação e aprovação da indicação dos
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servidores técnico-administrativos para composição do Colegiado do DCS. Item 12.
Encaminhamentos Comissão CT-lnfra. Requerente: Janeisa Virtuoso. Item 13. Apreciação e
criação de Comissão Permanente de Captação de Recursos para Pesquisa. Requerente:
Janeisa Virtuoso. Item 14. Empréstimo de equipamentos do Laboratório de Fisioterapia em
Cardiologia e Pneumologia para o llospital Regional de Araranguá. Item 15. Informes gerais:
Na sequência foi dado início a apreciação dos itens de pauta. Item 1. Aprovação da Ata da 47"
Reunião Extraordinária do DCS. Foi colocada em apreciação a ata da reunião anterior,
encaminhada previamente aos membros do departamento e não havendo nenhuma solicitação de
inclusão ou modificação, foi colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade. Item 2.
Processo 23080.057698/2016-63. Apreciação e aprovação do relatório da quarta avaliação do
desempenho do estágio probatório da servidora Angélica Cristiane Ovando. Requerente:
Núbia Carelli Pereira de Avelar. A professora Angélica se retirou da sala para leitura do parecer.
Na ausência da professora Núbia, o ponto foi relatado pela professora Daiana, a qual leu o parecer
favorável à aprovação do quarto relatório de estágio probatório da professora Angélica Cristiane
Ovando. Após a leitura, o item foi colocado em discussão. Não havendo nenhuma solicitação de
alteração, o item foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. Item 3. Processo
23080.057698/2016-63. Aprovação do Relatório Final de desempenho no estágio probatório da
Servidora Angélica Cristiane Ovando. Requerente: Núbia Carelli Pereira de Avelar. Ainda a
professora Daiana leu o parecer favorável à aprovação do relatório final de desempenho no estágio
probatório da professora Angélica Cristiane Ovando. Não havendo nenhuma solicitação de
alteração, o item foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Item 4. Processo
23080.046405/2016-12. Assunto: Aprovação do relatório da quarta avaliação do desempenho
do estágio probatório da servidora Cristiane Meneghelli Rudolph. Requerente: Daiana
Cristine Bündchen. A professora Daiana leu o parecer favorável à aprovação do quarto relatório de
estágio probatório da professora Cristiane Meneghelli Rudolph. Não havendo discussão, o item foi
colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. Item 5. Processo 23080.046405/2016-12.
Assunto: Aprovação do Relatório Final de desempenho no estágio probatório da Servidora
Cristiane Meneghelli Rudolph. Requerente: Daiana Cristine Bündchen. A professora Daiana
leu o parecer favorável à aprovação do relatório final de desempenho no estágio probatório da
professora Cristiane Meneghelli Rudolph. Não havendo nenhuma solicitação de alteração, o item foi
colocado em votação e aprovado por unanimidade. Item 6. Apreciação e aprovação do
Regulamento do Laboratório de Microscopia. O professor Rafael informou que o regulamento do
respectivo laboratório foi encaminhado previamente por e-mail aos membros do colegiado. Não
havendo nenhuma solicitação de inclusão ou alteração, foi colocado em votação, sendo aprovado
por unanimidade. Item 7. Apreciação e aprovação do Regulamento do Laboratório de
Anatomia. Foi colocado em apreciação o regulamento do respectivo laboratório, encaminhado
previamente por e-mail aos membros do departamento. Não havendo nenhuma solicitação de
inclusão ou alteração, foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. Item 8.
Apreciação e aprovação do Regulamento do Laboratório de Fisioterapia em Cardiologia e
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Pneumologia. O professor Rafael informou que o regulamento do respectivo laboratório foi
encaminhado previamente por e-mail aos membros do colegiado. Não havendo nenhuma solicitação
de inclusão ou alteração, foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. Item' 9.
Apreciação e aprovação do Regulamento do Laboratório de Recursos Terapêuticos. Foi
colocado em apreciação o regulamento do respectivo laboratório, encaminhado previamente por e-
mail aos membros do departamento. Não havendo nenhuma solicitação de inclusão ou alteração, foi
colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. Item 10. Apreciação e aprovação do
Regulamento do Laboratório de Fisioterapia em Neurologia e Pediatria. Foi colocado em
apreciação o regulamento do respectivo laboratório, encaminhado previamente por e-mail aos
membros do colegiado. Não havendo nenhuma solicitação de inclusão ou alteração, foi colocado em
votação, sendo aprovado por unanimidade. Item 11. Apreciação e aprovação da indicação dos
servidores técnico-administrativos para composição do Colegiado do DCS. O professor Rafael
informou que foram indicados os nomes dos seguintes servidores técnico-administrativos para
comporem o colegiado do DCS: Trago Bortolotto (Membro titular) e Juliana Vamerlati Santos
(Membro suplente). A indicação dos respectivos servidores foi colocada em votação, sendo
aprovada por tmanimidade. Item 12. Encaminhamentos Comissão CT-lnfra. Requerente:
.Janeisa Virtuoso. A professora Janeisa informou que está aberto um edital do CT-lnfra que tem
como objetivo viabilizar a modernização e ampliação da infraestrutura e dos serviços de apoio à
pesquisa desenvolvida em instituições públicas. Ela disse que foi realizado um levantamento entre
os membros do colegiado para saber quais são as demandas do departamento. Os equipamentos com
maiores demandas de compra foram uma impressora tridimensional e um sistema de captura do
movimento tridimensional. Ela informou que a comissão encaminhará o prometo com a proposta de
compra desses equipamentos. ]tem ]3. Apreciação e criação de Comissão Permanente de
Captação de Recursos para Pesquisa. Requerente: Janeisa Virtuoso. A professora Janeisa
explanou a respeito do assunto. Foram indicados os nomes dos seguintes docentes para comporem a
Comissão Permanente de Captação de Recursos para Pesquisa: Alessandto Flaupenthal
(Coordenador de Pesquisa), Janeisa Franck Virtuoso (Representante do curso de Fisioterapia) e
Francielly Andressa Felípetti(Representante do curso de Medicina). A composição da comissão foi
colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade. Item 14. Empréstimo de equipamentos
do Laboratório de Fisioterapia em Cardiologia e Pneumologia para o Hospital Regional de
Araranguá. Requerente: Daiana Cristine Bündchen. A professora Daiana informou que as
professoras Danielle Soarem Rocha Vieira e Lívia Arcêncio do Amaral solicitaram o empréstimo de
equipamentos do laboratório de Fisioterapia em Cardiologia e Pneumologia para o Hospital
Regional de Araranguá. A professora Daiana leu o parecer favorável à solicitação. O respectivo
parecer foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. Item 15. Informes gerais. O
professor Rafael deu os seguintes informes: 1) Comunicou que o campus Aralanguá ganhou um
caminhão para transporte de equipamentos. 2) Informou que está conversando com a direção
administrativa sobre a instalação de sensores nos laboratórios vinculados ao Departamento de
Ciências da Saúde para que só pessoas credenciadas possam acessar esses locais. 3) Anunciou que
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na reunião extraordinária do conselho da tmidade comunicaram que a UFSC está em fase final de
negociação para alugar na totalidade o espaço da Unisul e que o aluguel será pago menta mente. 4)
Avisou que o regimento do DCS deverá ser modificado em alguns pontos e que essas modificações
serão propostas em reuniões futuras. Não havendo, mais nada a ser discutido, foi dada por encerrada
a reunião às 16h48, da qual, para constar, eu, Camila Farias Weschenfelder, assistente em
administração da Secretaria Integrada de Departamento, lavrei a presente ata que, se aprovada, será
assinada pelos presentes. Araranguá, 14 de setembro de 2018.
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